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RAZVOJNA GODINA

Općina Klis u 2026.
novi vrtići, infrastrukturni 

projekti i ulaganja 

Općina Klis u punom je zamahu s 
realizacijom niza projekata koji 

će u idućoj godini dodatno unapri-
jediti kvalitetu života građana, in-
frastrukturu i društvene sadržaje. 
Krajem 2025. godine donesen je 
proračun za 2026. godinu u visini od 
preko 16 milijuna eura, što je najviši 
iznos u posljednjih nekoliko godina 
i jasan pokazatelj ambicije općinske 
uprave da sustavno ulaže u razvoj 
zajednice.

Jedan od ključnih projekata je 
dovršetak izgradnje novog dječjeg 
vrtića na lokaciji Greben. Građe-
vinski radovi su pri samom kraju, 
a do jeseni planira se kompletno 
uređenje unutarnjih i vanjskih pro-
stora, opremanje vrtića te njegovo 
otvaranje u punom sjaju. Ovaj su-
vremeni objekt značajno će proši-

riti kapacitete predškolskog odgoja 
i omogućiti kvalitetan boravak naj-
mlađih stanovnika. Paralelno s tim, 
u tijeku je postupak javne nabave za 
rekonstrukciju i proširenje Dječjeg 
vrtića Sv. Ante u Prugovu, čime će 
se poboljšati uvjeti za boravak i od-
goj djece, a dugoročno se nastavlja 
širenje vrtićke mreže i u drugim di-
jelovima općine.

Ukupna vrijednost vrtića na Gre-
benu iznosi 2.689.291,53 eura, od 
čega je Ministarstvo znanosti i obra-
zovanja osiguralo 1.720.087,60 eura 
bespovratnih sredstava. Ova zna-
čajna financijska podrška pokazuje 
važnost projekta i državnu potporu 
u razvoju predškolskog obrazovanja.

Osim vrtića, općinski proračun 
za 2026. predviđa niz infrastruktur-
nih i komunalnih projekata. Među 
najvažnijima su rekonstrukcija glav-
ne ulice u Konjskom, dovršetak iz-
gradnje ulica Perići i Mezanovci te 
dovršetak izgradnje kanalizacije u 
Klisu. Osim toga, planira se izgrad-
nja nove javne rasvjete na području 
cijele općine, čime će se poboljšati 
sigurnost stanovnika, posebno u ve-
černjim satima.

Veliki naglasak stavlja se i na 
očuvanje kulturne i sakralne baštine. 
U planu je obnova obzida tvrđave 
Klis te crkve Sv. Ante na Megdanu. 
Također će se izraditi Urbanistički 
plan uređenja za centar Klisa, dok će 
uređenje suvenirnice u zgradi pošte 
dodatno obogatiti turističku ponudu. 
Uređenje ulica na području Zagore 
doprinosi boljoj funkcionalnosti i 
estetskom izgledu općine.

Društveni aspekt razvoja tako-
đer je u fokusu. Povećan je iznos 
za socijalne potrebe, financiranje 
rada udruga, održavanje komunalne 
infrastrukture i vatrogastvo, dok će 

Povećan je iznos za 
socijalne potrebe, 
financiranje rada udruga, 
održavanje komunalne 
infrastrukture i 
vatrogastvo... 

otkup zemljišta za javne potrebe, pr-
venstveno za izgradnju nove škole, 
omogućiti dugoročni razvoj obra-
zovnih kapaciteta.

Općina Klis ne zaboravlja ni in-
frastrukturne projekte koji dugoroč-
no utječu na povezanost i mobilnost. 
Nastavlja se katastarska izmjera, 
planira se realizacija tunela kroz Ko-
zjak, a započet će i radovi na sport-
skom centru Vučevica, što će omo-
gućiti dodatne sportske sadržaje za 
građane svih dobnih skupina.

Uz navedene veće projekte, u 
planu su i brojni manji komunalni 
zahvati, svi usmjereni prema prijed-
lozima i potrebama lokalnih stanov-
nika. Ovim investicijama i projekti-
ma, Općina Klis potvrđuje predanost 
kontinuiranom razvoju, osigurava-
nju bolje infrastrukture i stvaranju 
ugodnog životnog okruženja za sve 
svoje stanovnike.

Zahvaljujući suradnji sa Split-
sko-dalmatinskom županijom i lo-
kalnim partnerima, sve aktivnosti 
provode se u skladu s mogućnostima 
i potrebama zajednice, a očekuje se 
da će dovršetkom ključnih projeka-
ta tijekom 2026. godine Općina Klis 
zasjati u punom sjaju – od modernih 
vrtića do obnovljenih ulica, sakral-
nih i kulturnih objekata te infrastruk-
turnih i komunalnih ulaganja.
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Katastarska izmjera u Klisu
važan i besplatan korak prema uređenijoj budućnosti

Na području Općine Klis u tijeku 
je katastarska izmjera, jedan od 

najznačajnijih razvojnih i admini-
strativnih projekata za lokalnu za-
jednicu u posljednjih nekoliko de-
setljeća. Riječ je o sveobuhvatnom 
postupku kojim se utvrđuje stvarno 
stanje na terenu, precizno definiraju 
granice zemljišta te usklađuju poda-
ci katastra i zemljišnih knjiga. Po-
sebno je važno istaknuti kako je ci-
jeli projekt za građane u potpunosti 
besplatan, što ga čini dodatno vrijed-
nim i pristupačnim za sve vlasnike 
nekretnina.

Nova katastarska izmjera do-
nosi točne i pouzdane podatke 
o zemljištu i objektima, čime se 
rješavaju brojni dugogodišnji pro-
blemi poput neusklađenih međa, 
zastarjelih nacrta i neriješenih imo-
vinsko-pravnih odnosa. Za građa-
ne to znači veću pravnu sigurnost, 
jasne vlasničke odnose te lakše i 
jednostavnije raspolaganje vlasti-
tom imovinom, bilo da je riječ o 
prodaji, darovanju, gradnji ili na-
sljeđivanju.

Osim izravne koristi za vlasni-
ke nekretnina, katastarska izmjera 
predstavlja snažan temelj za dalj-
nji razvoj Klisa. Uređeni i ažuri-
rani katastarski podaci ključni su 
za kvalitetno prostorno planiranje, 
realizaciju infrastrukturnih pro-
jekata, izgradnju prometnica, ko-
munalne mreže i novih stambenih 
zona. Time se stvaraju preduvjeti 
za nova ulaganja, gospodarski rast 
i poboljšanje ukupne kvalitete ži-
vota u općini.

Projekt se provodi transparentno, 
uz aktivno sudjelovanje mještana koji 
imaju priliku dati svoje primjedbe i 
sudjelovati u postupku, uz stalnu po-
dršku stručnih službi. Činjenica da 
građani ne snose nikakve troškove do-
datno potvrđuje kako je riječ o projek-
tu od javnog interesa.

Katastarska izmjera u Klisu nije 
samo administrativni zahvat, već be-
splatno ulaganje u pravnu sigurnost, 
uređen prostor i stabilnu, prosperitet-
nu budućnost cijele zajednice.
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Nakon mjeseci vrijednog rada, 
rekonstrukcija Nove barutane 

na tvrđavi Klis privodi se kraju, do-
noseći ovom povijesnom lokalitetu 
novi sjaj i atraktivnost za sve posje-
titelje. Radovi, koji su obuhvatili re-
stauraciju kamenih zidova, obnovu 
krovne konstrukcije i uređenju oko-
liša, značajno su unaprijedili izgled 
tvrđave, čime se dodatno ističe nje-
zina povijesna i kulturna vrijednost.

Nova barutana, koja se smjestila 
na strateškoj poziciji unutar tvrđave, 
dugo je bila zapuštena, što je ogra-
ničavalo njezinu funkcionalnost i 
posjetiteljski potencijal. No, zahva-
ljujući inicijativi lokalnih vlasti i su-
financiranju iz fondova namijenjenih 
očuvanju kulturne baštine, ovaj va-
žan dio tvrđave sada zasjao u punom 
sjaju.

-Rekonstrukcija Nove barutane 
nije samo estetski projekt, već i va-
žan korak u očuvanju naše kulturne 
baštine. Ovim zahvatom omoguću-
jemo posjetiteljima da izbliza dožive 
povijest, ali i da uživaju u sigurnom 
i privlačnom prostoru. - ističe načel-
nik Jakov Vetma. 

U sklopu radova, posebno je 
obraćena pažnja na očuvanje auten-
tičnih elemenata konstrukcije, uklju-
čujući kamene svodove i originalne 
zidne detalje. Istodobno je prostor 
oko barutane očišćen i uređen, a 
novi informativni paneli posjetite-
ljima pružaju detaljne informacije o 
povijesti objekta i njegovoj ulozi u 
obrani tvrđave kroz stoljeća.

Svakim sljedećim zahvatom re-
konstrukcije tvrđava Klis postaje još 
privlačnija destinacija za turiste i lo-
kalno stanovništvo. Posjetitelji sada 
mogu bolje razumjeti povijesni kon-
tekst Nove barutane i njezinu funk-
ciju unutar kompleksa tvrđave, dok 
se s obnovljenih zidina pruža impre-
sivan panoramski pogled na okolicu.

GRADI SE

Novo ruho za Novu barutanu 
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JEDNOGLASNA ODLUKA

Među najvažnijim 
investicijama nalaze se 
nova škola i reciklažno 
dvorište, čime se 
odgovara na rastuće 
potrebe lokalne zajednice 
i doprinosi održivom 
razvoju

Na sjednici Općinskog vijeća 
Općine Klis vijećnici su jedno-

glasno donijeli odluku o usvajanju 
novog Prostornog plana. Ova važ-
na odluka označava ključni korak u 
uređenju i zaštiti prostora općine te 
postavlja temelje za budući razvoj i 
očuvanje lokalnog identiteta.

Prema riječima Jakova Vetme, 
općinskog načelnika, novi Prostor-
ni plan donosi niz konkretnih mjera 
koje će dugoročno oblikovati život u 
Klisu. 

- Najvažnije je što smo zaštitili 
centar Klisa obvezom donošenja Ur-
banističkog plana uređenja. Taj plan 
će detaljno definirati svaki budući 
zahvat u prostoru, odnosno svaki ka-

Općinsko vijeće usvojilo novi 
Prostorni plan

men koji će se u budućnosti poma-
knuti. - istaknuo je Vetma.

Planom su također jasno definira-
ne lokacije za ključnu infrastrukturu. 
Među najvažnijim investicijama na-
laze se nova škola i reciklažno dvo-
rište, čime se odgovara na rastuće 
potrebe lokalne zajednice i doprinosi 
održivom razvoju.

Zaštita naseljenih područja još 
je jedna značajka novog Prostornog 
plana. Posebna pažnja posvećena je 
kliškom polju, prepoznatom kao vri-
jedan prirodni resurs. 

- Nismo i nećemo širiti građevin-
sku zonu po ovom području. - nagla-
sio je Vetma, čime se dodatno osigu-
rava očuvanje okoliša i poljoprivred-
nog potencijala.

Novi Prostorni plan ide i korak 
dalje u regulaciji buduće izgradnje. 
Vetma pojašnjava da je plan mak-
simalno restriktivan kada je riječ o 
širini cesta, udaljenosti objekata od 
ulice i susjednih parcela. Povećan je 
udio zelenih površina, uveden veći 
broj parkirnih mjesta po parceli, dok 
je koeficijent izgrađenosti smanjen s 
30% na 20% površine čestice. Ove 
mjere osiguravaju balans između po-
trebe za novom gradnjom i očuvanja 
kvalitete prostora.

Osim navedenih mjera, Prostorni 
plan donosi još brojne detalje o ure-
đenju prostora, od regulacije javnih 
površina do preciznog definiranja 
graditeljskih pravila u različitim 
zonama. Vetma je najavio da će se 
odmah krenuti s novim izmjenama 
koje će se usklađivati s katastarskom 
izmjerom čija provedba uskoro po-
činje.

Odluka Općinskog vijeća stoga 
predstavlja značajan korak prema 
promišljenom i održivom razvoju 
Općine Klis, uz istovremeno oču-
vanje kulturne i prirodne baštine te 
kvalitetnog životnog prostora za sta-
novnike.
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Radovi na tunelu Kozjak, jednom 
od najznačajnijih infrastruktur-

nih projekata na području Splitsko-
dalmatinske županije, odvijaju se 
prema planu potvrđeno je prilikom 
nedavnog obilaska gradilišta. Gra-
dilište su obišli splitsko-dalmatinski 
župan Blaženko Boban i načelnik 
Općine Klis Jakov Vetma, u pratnji 
predstavnika investitora, izvođača 
radova i stručnog nadzora.

Tunel Kozjak gradi se na područ-
ju Općine Klis te predstavlja ključnu 
prometnu poveznicu između split-
ske aglomeracije i zaleđa. Riječ je o 
projektu koji ima višestruki značaj 
– prometni, gospodarski i razvojni – 
kako za lokalnu zajednicu tako i za 
cijelu županiju.

Tijekom obilaska istaknuto je da 
se radovi odvijaju u skladu s predvi-
đenom dinamikom, unatoč zahtjev-
nim geološkim uvjetima koji prate 
ovakve zahvate.

Župan Blaženko Boban izrazio 
je zadovoljstvo viđenim te naglasio 
kako je tunel Kozjak jedan od stra-
teških projekata Splitsko-dalmatin-
ske županije. 

- Ovo je ulaganje u budućnost – 
u bolju prometnu povezanost, veću 

VELIKI INFRASTRUKTURNI ZAHVAT NA PODRUČJU NAŠE OPĆINE 

Tunel Kozjak 
- put u bolju budućnost

Gradilište su obišli 
predstavnici općinske 
i županijske vlasti, a 
predstavlja ključnu 
prometnu poveznicu 
između splitske 
aglomeracije i zaleđa 

sigurnost i kvalitetniji život naših 
građana. Tunel Kozjak rasteretit će 
postojeće prometnice i omogućiti 
bržu i učinkovitiju povezanost obale 
i zaleđa. - rekao je Boban, dodavši 
kako Županija snažno podupire pro-
jekte koji imaju dugoročne pozitivne 
učinke.

Načelnik Općine Klis Jakov Ve-
tma istaknuo je kako je ovaj projekt 
od iznimne važnosti upravo za Opći-
nu Klis i njezine stanovnike. 

- Tunel Kozjak donosi novu ra-
zvojnu perspektivu našoj općini. 

Osim što će poboljšati svakodnevno 
funkcioniranje i mobilnost stanovni-
ka, otvara i dodatne mogućnosti za 
gospodarski razvoj, ulaganja i jača-
nje poduzetničke aktivnosti. - nagla-
sio je Vetma, zahvalivši svim uklju-
čenima na dobroj suradnji.

Predstavnici izvođača radova 
izvijestili su kako se radovi provode 
uz primjenu suvremenih tehnologija 
i visokih sigurnosnih standarda, uz 
posebnu brigu o zaštiti okoliša. Na-
glašeno je kako je kvaliteta izvedbe 
u prvom planu, kako bi tunel dugo-
ročno bio siguran i pouzdan za sve 
sudionike u prometu.

Dovršetkom tunela Kozjak zna-
čajno će se unaprijediti prometna sli-
ka ovog dijela županije, a projekt će 
ostaviti trajni pozitivan trag u razvo-
ju Općine Klis, ali i šireg područja.
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Općina Klis nastavlja s ulaganji-
ma u komunalnu infrastrukturu, 

a poseban fokus stavljen je na po-
grebne usluge. Radovi na izgrad-
nji mrtvačnice u naselju Brštanovo 
privode se kraju, dok je za naselje 
Konjsko nedavno dobivena građe-
vinska dozvola za izgradnju nove 
mrtvačnice.

Mrtvačnica u Brštanovu, čija je 
gradnja započela prije otprilike go-
dinu dana, bit će moderno opremljen 
objekt prilagođen potrebama svih 
mještana. Osim osnovnih pogrebnih 
funkcija, objekt je opremljen suvre-
menim rashladnim sustavom te je 
prilagođen osobama s invaliditetom, 
čime se osigurava dostojanstven 
oproštaj od najmilijih. Završetak ra-
dova očekuje se u narednim tjedni-
ma, čime će Brštanovo dobiti funk-
cionalnu i suvremenu mrtvačnicu.

Za Konjsko je nedavno izdana 
građevinska dozvola, što znači da 
se uskoro može početi s gradnjom. 
Očekuje se da će mrtvačnica u Konj-
skom pružiti istu kvalitetu uslu-
ga kao i ona u Brštanovu, a njezin 

Uskoro mrtvačnica u Brštanovu

kapacitet bit će dovoljan za potrebe 
lokalnog stanovništva. Time će po-
grebne usluge postati ravnomjerno 
dostupne cijeloj Općini Klis, bez po-
trebe za odlaskom u udaljena naselja.

Općinski načelnik ističe kako ove 
investicije predstavljaju važan isko-
rak u unapređenju komunalnih uslu-
ga. 

- Briga o stanovnicima uključuje 
i pružanje dostojanstvenih pogrebnih 

usluga. Modernizacijom mrtvačni-
ca u Brštanovu i Konjskom želimo 
omogućiti svim mještanima dosto-
janstven oproštaj od njihovih volje-
nih.

Sa završetkom mrtvačnice u 
Brštanovu i početkom gradnje u 
Konjskom, Općina Klis pokazuje 
da sustavno radi na poboljšanju in-
frastrukture i kvalitete života svih 
svojih građana.

Općina Klis uspješno je završila 
projekt „Mjesto za igru, mjesto 

za odrastanje“ kojim je u potpunosti 
obnovljeno i moderno opremljeno 
dječje igralište u naselju Konjsko. 
Projektom je stvoren siguran, kvali-
tetan i poticajan prostor za igru i dru-
ženje djece te novo okupljalište obi-
telji i stanovnika zajednice. Rekon-
strukcijom igrališta postavljena je 
nova sigurnosna podloga, izgrađena 
zaštitna ograda i ugrađene moderne 
sprave za igru prilagođene različitim 

ZAVRŠEN PROJEKT

„Mjesto 
za igru, 
mjesto za 
odrastanje”

uzrastima djece. Uređen je okoliš i 
postavljena informativna ploča s pra-
vilima korištenja, čime je osigurana 
dugoročna sigurnost i funkcionalnost 
prostora. Novo igralište u Konjskom 
povezuje djecu, roditelje i cijelu za-
jednicu, potiče fizičku aktivnost, igru 
i međusobno druženje te doprinosi 
jačanju zajedništva i kvalitete života 
u naselju. U svrhu prepoznatljivosti i 
transparentnosti projekta izrađena je 
trajna informacijska ploča i objavlje-
ne informacije putem službenih ka-
nala Općine Klis.

Projekt je sufinanciran sred-
stvima Ministarstva demografije i 
useljeništva što je istaknuto na in-
formacijskoj ploči i naljepnicama. 
Ovim projektom Općina Klis potvr-
đuje svoju predanost stvaranju bo-
ljih uvjeta za život djece i obitelji te 
ulaganju u prostore koji potiču igru, 
sigurnost i zajedništvo.
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Općina Klis, u suradnji s partneri-
ma iz Italije, Njemačke i Mađar-

ske, provodi međunarodni projekt 
GreenLamis, usmjeren na promica-
nje održivog razvoja, zaštite okoliša 
i jačanje lokalnih zajednica kroz pri-
mjenu zelenih i inovativnih rješenja. 
Projekt se provodi u okviru europ-
skih programa suradnje te okuplja 
partnere s ciljem razmjene znanja, 
iskustava i dobrih praksi u području 
upravljanja prirodnom i kulturnom 
baštinom.

U sklopu projekta Općina Klis 
nedavno je ugostila projektne partne-
re iz spomenutih zemalja. Tijekom 
posjeta partnerima su predstavljene 
prirodne, povijesne i kulturne vrijed-
nosti Klisa, s posebnim naglaskom 
na održivo upravljanje prostorom i 
potencijal za razvoj zelenih inicija-
tiva. Sudionici su obišli ključne lo-
kalitete, uključujući tvrđavu Klis, te 
sudjelovali u radnim sastancima i ra-
dionicama na kojima su razmatrane 
dosadašnje aktivnosti projekta, kao i 
planovi za buduće korake.

Posebna vrijednost projekta Gre-
enLamis ogleda se u njegovoj do-
brobiti za lokalnu zajednicu. Projekt 
doprinosi podizanju svijesti o važ-
nosti očuvanja okoliša, potiče održi-
vi turizam te jača kapacitete lokalne 
samouprave i dionika za provedbu 
zelenih politika. Kroz suradnju s 
međunarodnim partnerima, Općina 
Klis dobiva pristup novim znanjima, 
inovativnim rješenjima i primjerima 
dobre prakse koji se mogu prilagodi-
ti lokalnom kontekstu.

Osim ekoloških koristi projekt 
ima i snažnu društvenu i gospodar-
sku dimenziju jer potiče poveziva-
nje lokalne zajednice, razvoj novih 
inicijativa i dugoročno unapređenje 
kvalitete života stanovnika. Green-
Lamis tako predstavlja važan korak 
prema održivijem razvoju Klisa, ali 
i primjer uspješne međunarodne su-
radnje u službi lokalnog razvoja.

 MEĐUNARODNA SURADNJA

 GreenLamis za zaštitu okoliša
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IZVRSNA ODLUKA VLADE RH ZA NAŠ KRAJ

 U Vučevici niče nogometno igralište 

Vlada Republike Hrvatske donijela 
je još jednu odluku kojom financi-

ra ulaganja na područje
Općine Klis i Splitsko-dalmatinske 

županije. U Vučevici će se u sklopu 
faze B Vatrogasnog centra, izgraditi 
nogometno igralište s atletskom sta-
zom te smještajni kapacitet za čak 150 
osoba. Riječ je o projektu koji ima vi-
šestruki značaj – sportski, društveni, 
sigurnosni i razvojni – te predstavlja 
snažan iskorak u unapređenju lokalne 
infrastrukture.

Planirana izgradnja nogometnog 
igrališta s atletskom stazom otvorit 
će nove mogućnosti za razvoj sporta 
i rekreacije, posebno za djecu i mla-
de s područja Općine Klis. Kvalitetna 
sportska infrastruktura preduvjet je za 
poticanje zdravog načina života, orga-
nizirano bavljenje sportom i stvaranje 
budućih sportskih uspjeha. Istovreme-
no, ovakav sadržaj može postati i mje-
sto okupljanja lokalne zajednice te do-
datno ojačati društveni život općine.

Planirana izgradnja 
nogometnog igrališta s 
atletskom stazom otvorit 
će nove mogućnosti za 
razvoj sporta i rekreacije, 
posebno za djecu i mlade 
s područja Općine Klis, 
a služiti će i kao važna 
lokacija za Sveučilišne igre 
2028. u Splitu

Smještajni kapacitet za 150 osoba 
dodatno naglašava stratešku važnost 
ovog projekta. Osim što će služiti po-
trebama vatrogasnog centra, osobito 
u razdobljima povećanog rizika od 
požara, smještaj će omogućiti prihvat 
većeg broja vatrogasaca, sportaša ili 

sudionika raznih edukacija i priprema. 
Time Vučevica dobiva novu funkciju 
regionalnog centra koji može odgo-
voriti na različite potrebe, od civilne 
zaštite do sportskih i edukativnih ak-
tivnosti.

Veliku zahvalu zaslužuje mini-
star turizma i sporta,  Klišanin Tonči 
Glavina, čija je podrška bila ključna u 
realizaciji ove odluke, kao i Splitsko-
dalmatinska županija koja će projekt 
provoditi. Njihova suradnja s Vladom 
Republike Hrvatske pokazuje kako se 
zajedničkim djelovanjem mogu ostva-
riti projekti od stvarne koristi za lokal-
nu zajednicu.

Ovaj projekt potvrđuje da Općina 
Klis imaju važno mjesto u razvojnim 
planovima države i županije. Izgrad-
nja sportske i smještajne infrastrukture 
predstavlja ulaganje u sigurnost, sport, 
mlade i budućnost cijelog kraja, te do-
nosi novu vrijednost koja će se osjeća-
ti dugi niz godina.
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Nakon niza godina, stanovnici 
Klisa ponovno se mogu kori-

stiti svojim starim poštanskim bro-
jem – 21231. Načelnik Jakov Vetma 
izrazio je zadovoljstvo povratkom 
poštanskog broja, ističući kako je on 
od velike važnosti za identitet lokal-
ne zajednice.

NAKON DUGO GODINA

Klis opet ima svoj poštanski broj 
Niz prigovora mještana bio je po-

ticaj za pokretanje inicijative prema 
Hrvatskoj pošti da se stari broj vrati 
u sustav. - Iako sustav pošte funkci-
onira neovisno o administrativnim 
granicama općina i gradova, svjestan 
sam da su se stanovnici Klisa navikli 
na svoj poštanski broj s kojim se već 
dugi niz godina identificiraju. - re-
kao je Vetma.

Povratak poštanskog broja 21231 
omogućava stanovnicima da se po-
novno identificiraju s područjem 
koje poznaju, a institucije i tvrtke 
već prilagođavaju svoje evidencije. 
Načelnik je naglasio kako vjeruje da 
građani već mogu vidjeti promjene 

na svojim uplatnicama i službenim 
dokumentima, što potvrđuje da su-
stav polako preuzima povratak sta-
rog broja.

Vetma je posebno zahvalio Tomi-
slavu Buljanu, regionalnom direkto-
ru Hrvatske pošte, na razumijevanju 
i potpori u ovom procesu. - Drago 
mi je da smo uspjeli vratiti poštanski 
broj i zahvaljujem Hrvatskoj pošti na 
suradnji i razumijevanju. - izjavio je 
načelnik Vetma te naglasio kako će 
se nastaviti brinuti o potrebama mje-
štana i aktivno sudjelovati u svim 
inicijativama koje doprinose boljoj 
kvaliteti života u Klisu.

Općina Klis ponovno je bila do-
maćin sastanka Hrvatske zajed-

nice općina na kojem su se okupili 
načelnici općina i predstavnici lokal-
ne samouprave kako bi razmijenili 
iskustva i raspravili o najvažnijim 
izazovima s kojima se općine danas 
suočavaju. Redoviti susreti ovakvog 
tipa potvrđuju važnost zajednič-
kog djelovanja i otvorenog dijaloga 
među jedinicama lokalne samoupra-
ve.

Na sastanku su obrađene brojne 
aktualne teme, među kojima su gos-
podarenje otpadom, razvoj solarnih 
elektrana, obračun komunalnih do-
prinosa, predškolski i školski sustav 
te financiranje projekata iz fondova 
Europske unije. Poseban naglasak 
stavljen je na problematiku otpada, 
koja postaje jedno od ključnih pita-
nja za većinu općina u Hrvatskoj.

Načelnik Općine Klis Jakov Ve-
tma istaknuo je kako se sastanci Hr-
vatske zajednice općina održavaju 
redovito te da imaju veliku vrijed-
nost jer omogućuju razmjenu kon-
kretnih rješenja i iskustava. Naglasio 
je i kako Općina Klis priprema nove 
prijedloge vezane uz upravljanje ot-
padom, uz poruku da odgovornost 
počinje u svakom kućanstvu.

Klis okupio općinske čelnike: 
u fokusu otpad, energija i lokalni razvoj

Predsjednik Hrvatske zajednice 
općina Božo Lasić upozorio je kako 
je uloga lokalne samouprave često 
nedovoljno prepoznata u javnosti, 
iako se ona najviše vidi u svakod-
nevnom životu građana – kroz vrti-
će, komunalnu infrastrukturu i javne 
usluge. Posebno je istaknuo kako će 
troškovi zbrinjavanja i odvajanja ot-
pada u budućnosti rasti te da su du-
goročna edukacija i suradnja ključ 
uspjeha.

Dožupan Splitsko-dalmatinske 
županije Stipe Čogelja pohvalio je 
dobru suradnju s Općinom Klis te 
naglasio važnost zajedničkih pro-
jekata, od prometne infrastrukture 
do obnovljivih izvora energije. Za-
ključeno je kako samo koordinira-
nim djelovanjem općina, županije i 
države mogu biti uspješno riješeni 
izazovi koji stoje pred lokalnom za-
jednicom, posebno u području gos-
podarenja otpadom.

foto: Dalmatinski portal
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ZA SIGURNIJI ŽIVOT

ADVENT U KLISU 

Adventsko vrijeme tijekom pro-
sinca bilo je bogato događanji-

ma u Općini Klis, potvrđujući još 
jednom koliko se u ovom kraju nje-
guje zajedništvo, tradicija i blagdan-
ski duh. Program „Advent u Klisu“ 
obuhvatio je niz kulturnih, glazbe-
nih, edukativnih i zabavnih sadržaja 
namijenjenih svim generacijama, a 
brojni posjetitelji i mještani rado su 
se uključili u blagdanska događanja.

Posebno emotivan trenutak ad-
ventskog programa bilo je uprizore-
nje živih jaslica pod nazivom „Ra-
dujte se, narodi“, održano u prediv-
nom ambijentu parka na Megdanu. 
Djeca folklorne igraonice „Kliška 
dica“ sa svojim roditeljima oživje-
la su božićnu priču s puno ljubavi, 
predanosti i iskrenosti. Uz predivnu 
glazbu, radosne dječje osmijehe i 
snažne emocije koje su ispunile pro-
stor, teško je bilo ostati ravnodušan. 
Mnogi su se složili kako ne postoji 
ljepša božićna čestitka Klisu i njego-
vim ljudima.

Program je započeo 5. prosinca u 
Narodnoj knjižnici i čitaonici u Kli-
su, gdje je svečano otvorena izložba 
„Rođendan knjižnice pod božićnim 
svjetlima“, koja je posjetiteljima 
ponudila spoj kulture i blagdanskog 
ugođaja. Isti dan, kao i 6. prosinca, 

Zajedništvo, kultura i božićna radost
Posebno je dojmljiv bio 
događaj kada su djeca 
folklorne igraonice „Kliška 
dica“, zajedno s roditeljima 
oživjela božićnu priču s 
puno ljubavi, predanosti 
i iskrenosti, uz predivnu 
glazbu, radosne dječje 
osmijehe i snažne emocije
u Domu kulture „Jozo Buliga“ odr-
žane su likovne radionice za odrasle 
pod nazivom „Advent u čaši i boji“, 
koje su privukle brojne zaljubljenike 
u kreativno izražavanje.

Najmlađi su posebno uživali u 
programu 7. prosinca, kada je održa-
na predstava „Čarobni božićni sat i 
dolazak sv. Nikole“, ispunjena smi-
jehom, veseljem i dječjim oduševlje-
njem. Kazališni program nastavljen 
je 12. prosinca predstavom za odra-
sle Arijane Čuline „Kak’i smo, tak’i 
smo!“, koja je ispunila dvoranu i iz-
mamila brojne osmijehe.

Dječja radost nastavila se i 13. 
prosinca uz predstavu „Grudica“ te 
dolazak Djeda Božićnjaka, dok je 
glazbeni dio adventa doživio svoj 
vrhunac koncertom Zlatka Pejako-
vića i grupe Magic Wish u parku na 
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Megdanu, koji je okupio velik broj 
posjetitelja. Blagdansko raspolože-
nje dodatno je upotpunjeno Božić-
nim koncertom KGD-a „Mosor“ u 
Domu kulture.

Završnicu adventskog programa 
obilježile su likovna radionica za 
djecu i dječji doček Nove godine, 
čime je Advent u Klisu još jednom 

potvrdio svoju ulogu važnog druš-
tvenog i kulturnog događaja koji 
povezuje sve generacije i ostavlja 
trajne uspomene.
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VAŽAN DOGAĐAJ NA KLIŠKOJ TVRÐAVI

Matea Dorčić na čelu 
Udruge povijesnih gradova

Dužnost generalnog tajnika 
Udruge ponovno je preuzeo 
Jakov Vetma, načelnik 
Općine Klis, što predstavlja 
veliko priznanje njegovom 
dosadašnjem radu 

Na kliškoj tvrđavi je održana iz-
borna skupština Hrvatske udru-

ge povijesnih gradova, događaj od 
posebnog značaja ne samo za samu 
Udrugu, nego i za Općinu Klis koja 
se još jednom potvrdila kao važno 
mjesto susreta i suradnje hrvatskih 
povijesnih sredina. Skupština je 
okupila predstavnike gradova člano-
va, a na njoj je izabrano novo vod-
stvo Udruge za sljedeće mandatno 
razdoblje.

Za novu predsjednicu Hrvatske 

udruge povijesnih gradova izabrana 
je Matea Dorčić, zamjenica grado-
načelnika Grada Splita. Riječ je o 
iskusnoj gradskoj dužnosnici koja se 
u dosadašnjem radu istaknula u po-
dručjima kulture, baštine i održivog 
razvoja, što su ujedno i ključne teme 
djelovanja Udruge. Njezino imeno-
vanje dočekano je s optimizmom i 
očekivanjem nastavka započetih ak-
tivnosti na jačanju uloge povijesnih 
gradova u Hrvatskoj.

Za dopredsjednike Udruge iza-
brani su gradonačelnici Rovinja - 
Emil Nimčević, Šibenika - Željko 
Burić, Varaždina - Neven Bosilj i 
Cresa - Marin Gregorović, čime je 
osigurana snažna regionalna zastu-
pljenost i raznolikost iskustava u no-
vom vodstvu. Funkciju generalnog 
tajnika Udruge ponovno je preuzeo 
Jakov Vetma, načelnik Općine Klis, 
što predstavlja veliko priznanje nje-
govom dosadašnjem radu i doprino-

su razvoju Udruge. 
Dužnost tajnice povjerena je Ma-

rini Kuzmanić Petreš iz Grada Spli-
ta.

Prema Statutu Udruge redovni iz-
bori održavaju se šest mjeseci nakon 
lokalnih izbora. Podsjetimo, 2023. 
godine u Klisu je također održana 
izvanredna izborna skupština, sazva-
na nakon razdoblja smanjene aktiv-
nosti uzrokovane pandemijom Co-
vida-19. Tada je predsjedavanje pre-
uzeo Grad Rovinj-Rovigno na čelu 
s gradonačelnikom dr. sc. Markom 
Paliagom te tajnicom Mariom Črnac 
Rocco, čime je započeo proces revi-
talizacije Udruge. U relativno krat-
kom vremenu Udruga je stabilizira-
na, pokrenute su brojne inicijative, a 
izmjenama Statuta produžen je man-
dat predsjedništva s dvije na četiri 
godine, što omogućuje kvalitetniju 
realizaciju dugoročnih projekata.

Iz Klisa je ovom prigodom posla-
na jasna poruka zajedništva i surad-
nje. 

Vjeruje se kako će novo pred-
sjedništvo predvođeno Mateom Dor-
čić, uz podršku iskusnih suradnika i 
aktivnu ulogu Općine Klis, dodatno 
ojačati Hrvatsku udrugu povijesnih 
gradova te doprinijeti očuvanju i va-
lorizaciji bogate povijesne baštine 
hrvatskih gradova.
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Kliška tvrđava ponovno je potvr-
dila svoju iznimnu povijesnu 

važnost kao mjesto susreta znanosti, 
kulture i nacionalnog identiteta. U 
prostoru Topničke vojarne održana 
je panel- diskusija i otvorena izlož-
ba pod nazivom „Dvor Tomislava 
na Klisu – Rađanje Hrvatskoga Kra-
ljevstva“, u organizaciji Općine Klis 
i Splitsko-dalmatinske županije, u 
sklopu projekta Jesen – Zima kulture 
te nacionalnog obilježavanja 1100. 
obljetnice Hrvatskoga Kraljevstva.

Na simboličnom mjestu neka-
dašnjeg vladarskog središta okupili 
su se vodeći hrvatski povjesničari, 
povjesničari umjetnosti, arheolozi i 
stručnjaci za crkvenu povijest kako 
bi raspravljali o nastanku hrvatske 
kraljevine i ulozi kralja Tomislava. 
Upravo se Klis posljednjih godina 
sve snažnije afirmira kao jedno od 
ključnih središta rane hrvatske dr-
žavnosti i vladarske moći dinastije 
Trpimirovića.

Panel-diskusija bila je podijelje-
na u dva tematska bloka. U prvom 
se raspravljalo o materijalnoj kulturi 
i kraljevskoj arhitekturi ranog sred-

Na simboličnom mjestu 
nekadašnjeg vladarskog 
središta okupili su se 
vodeći hrvatski povjesničari, 
povjesničari umjetnosti, 
arheolozi i stručnjaci za 
crkvenu povijest kako bi
raspravljali o nastanku 
hrvatske kraljevine i ulozi 
kralja Tomislava

SPOJ ZNANOSTI, KULTURE I NACIONALNOG IDENTITETA

Panel diskusija i izložba 
„Dvor Tomislava na Klisu 

- Rađanje Hrvatskoga Kraljevstva“

njeg vijeka, s posebnim naglaskom 
na arheološke nalaze koji upućuju 
na postojanje vladarskog dvora na 
Klisu. Drugi blok bio je posvećen 
političkim i crkvenim okolnostima 
početka 10. stoljeća, uključujući 
Splitske crkvene sabore i godinu 
925., kada se kralj Tomislav prvi put 
spominje u pisanim izvorima kao hr-
vatski kralj.

Na panelu su sudjelovali ugledni 
znanstvenici: dr. sc. Radoslav Bu-
žančić, dr. sc. Josip Dukić, dr. sc. 
Vladimir P. Goss, dr. sc. Jadranka 

Neralić, dr. sc. Željko Peković i dr. 
sc. Ana Torlak. Rasprava, otvorena 
za javnost, potaknula je živu i sadr-
žajnu razmjenu mišljenja te pokazala 
koliko su teme ranosrednjovjekovne 
hrvatske povijesti i danas aktualne i 
važne.

Nakon završetka panela otvorena 
je izložba „Dvor Tomislava na Klisu 
– Rađanje Hrvatskoga Kraljevstva“, 
koja kroz dvanaest izložbenih panoa, 
fotografije, grafičke prikaze i digital-
ne sadržaje donosi pregled razvoja 
kraljevske arhitekture i materijalne 
kulture Hrvatske ranog srednjeg vi-
jeka. Poseban naglasak stavljen je 
na Klis kao sjedište vladarske vlasti 
i snažan simbol formiranja hrvatske 
države.

Dio izložbenog postava trajno 
će ostati na Kliškoj tvrđavi, dodat-
no obogaćujući njezinu kulturnu i 
arheološku ponudu. Organizatori su 
istaknuli kako je cilj ovakvih progra-
ma približiti suvremene znanstvene 
spoznaje široj javnosti te dodatno 
osnažiti vezu lokalne zajednice s na-
cionalnom poviješću i identitetom.
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Općina Klis korisnicima je nedavno predstavila novu mo-
bilnu aplikaciju pod nazivom “Moja Općina Klis”, koja 

već danas omogućuje stanovnicima da brzo i jednostavno pri-
jave sve vrste komunalnih problema u svojoj Općini. Cilj ove 
aplikacije je povećati efikasnost, transparentnost i brzinu u 
rješavanju problema koji se svakodnevno pojavljuju u općini.

Kako ističu iz Općine, zbog velikog teritorija koji obu-
hvaća, često nije moguće odmah znati gdje je palo stablo, 
gdje javna rasvjeta ne radi, koja je klupa oštećena ili postoji 
neki drugi problem u infrastrukturi. Aplikacija “Moja Općina 
Klis” omogućuje građanima da sve to prijave direktno putem 
svog mobilnog uređaja, prilože fotografiju problema i pošalju 
lokaciju na kojoj se problem nalazi.

Osim prijave komunalnih problema, aplikacija će služiti i kao kanal za objavu važnih novosti i servisnih informa-
cija. Građani će tako moći dobivati obavijesti o planiranim radovima, prekidima u opskrbi komunalnim uslugama, 
promjenama u javnom prijevozu i drugim informacijama koje utječu na svakodnevni život u općini.

“Moja Općina Klis” dostupna je besplatno za preuzimanje na svim standardnim platformama za mobilne aplika-
cije, a korisnici se registracijom mogu odmah uključiti u poboljšanje kvalitete života u svom mjestu. Općina poziva 
sve stanovnike da aktivno koriste aplikaciju i tako doprinesu bržem rješavanju problema, kao i boljoj komunikaciji 
između građana i lokalne uprave.

Na ovaj način Općina Klis korak je bliže modernoj, digitaliziranoj i transparentnoj zajednici koja brine o potre-
bama svojih građana.

MODERNIZACIJA SUSTAVA

Općina Klis lansirala 
novu aplikaciju za 
prijavu komunalnih 
problema
Cilj ove aplikacije je povećati efikasnost, 
transparentnost i brzinu u rješavanju problema 
koji se svakodnevno pojavljuju u Općini

Knjižnica je svoj deveti rođendan 
proslavila izložbom „Rođendan 

knjižnice pod božićnim svjetlima” 
čime je ujedno otvoren kliški advent.

 - Izložba je nastala kao plod 
suradnje naše knjižnice i OŠ Petra 
Kružića čiji su učenici pod stručnim 
vodstvom zadnjih 5 tjedana pripre-
mali svoje radove za izlaganje. Puno 
toga smo prošli, puno prijatelja upo-

Aktivnosti Narodne knjižnice 
i čitaonice u Klisu te podrška 
Ministarstva kulture i medija

znali putem! Sretnih 9 i s veseljem 
idemo u nove pustolovine! Dragi 
naši članovi, hvala što je naša knjiž-
nica vaša knjižnica. – poručuju iz 
kliške knjižnice.

Ovo događanje jedan je od niza 
projekata kojima knjižnica surađuje s 
dionicima lokalne zajednice s ciljem 
uključivanja većeg broja korisnika i 
stvaranja zdravih čitateljskih navika. 

Upravo zato nastavljaju prijavljivati 
mnogobrojne nove projekte. 

Tako je Narodna knjižnica i čita-
onica u Klisu ušla je u novu godinu 
uz nastavak raznovrsnih programa 
za korisnike te uz podršku Mini-
starstva kulture i medija Republike 
Hrvatske, koje je knjižnici u 2026. 
godini odobrilo sredstva na svim 
prijavljenim natječajima. Odobrena 
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financijska potpora namijenjena je 
razvoju knjižnične djelatnosti, naba-
vi knjižne i neknjižne građe, otkupu 
knjiga te provedbi aktivnosti i mani-
festacija za djecu i odrasle.

Dodijeljena sredstva omogućit 
će unaprjeđenje knjižničnog fon-
da, nastavak stručnog usavršavanja 
knjižničara te provedbu programa 
usmjerenih na poticanje čitanja, kre-
ativnosti i društvenog uključivanja 
korisnika svih dobnih skupina.

Tijekom siječnja u knjižnici je 
održan niz radionica i druženja koja 
su okupila različite skupine korisni-
ka. Program je obuhvatio kreativ-
ne radionice za odrasle, poput junk 
journalinga i likovne radionice, kao i 
subotnje igraonice namijenjene dje-
ci, ali i svima koji se rado uključuju 
u igre i zajedničke aktivnosti. Odr-
žana je i večer društvenih igara za 
odrasle, koja je još jednom potvrdila 
interes korisnika za neformalna dru-
ženja u prostoru knjižnice.

Uz navedene aktivnosti, u knjiž-
nici se i dalje redovito održava či-
tateljski klub Prebookirani, koji 
okuplja ljubitelje knjige i čitanja te 
potiče razmjenu mišljenja i razgovor 
o književnim djelima u ugodnoj i po-
ticajnoj atmosferi.
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Povijesna postrojba „Kliški usko-
ci“ dobitnica je županijske nagra-

de Splitsko-dalmatinske županije za 
izniman doprinos očuvanju kulturne 
baštine, čime je još jednom potvrđe-
na njezina važna uloga u njegovanju 
povijesnog identiteta i tradicije ovog 
kraja. Nagrada je dodijeljena kao 
priznanje dugogodišnjem radu po-
strojbe na promicanju bogate povi-
jesti Klisa i uskoka, kao i njihovom 
nesebičnom zalaganju u očuvanju 
nematerijalne kulturne baštine.

Kliški uskoci poznati su po vjer-
noj rekonstrukciji povijesnih odora, 
oružja i običaja iz vremena kada je 
kliška tvrđava bila jedno od najvaž-
nijih obrambenih uporišta na grani-
ci kršćanskog i osmanskog svijeta. 
Kroz brojne nastupe, povijesne pri-
kaze, sudjelovanja u manifestacija-
ma i edukativne programe, članovi 
postrojbe približavaju javnosti, a 
osobito mlađim naraštajima, slavnu i 
često burnu prošlost ovoga prostora.

Posebna vrijednost djelovanja 
Kliških uskoka leži u njihovom pre-
danom volonterskom radu. Članovi 
postrojbe vlastitim trudom i sred-
stvima sudjeluju u obnovi i održava-
nju tradicije, a njihov entuzijazam i 
ljubav prema povijesti prepoznati su 

VELIKO PRIZNANJE

KLIŠKI USKOCI 
dobitnici županijske nagrade

ne samo na lokalnoj, već i na nacio-
nalnoj razini. Kliški uskoci redovito 
sudjeluju na smotrama povijesnih 
postrojbi diljem Hrvatske, gdje do-
stojno predstavljaju Klis i Splitsko-
dalmatinsku županiju.

Dodjela županijske nagrade po-
tvrda je da se trud, znanje i preda-
nost isplate, ali i poticaj za daljnji 
rad. Predstavnici postrojbe istaknuli 
su kako ovu nagradu doživljavaju 
kao priznanje svim sadašnjim i biv-
šim članovima, ali i kao obvezu da i 
dalje nastave čuvati i prenositi kul-
turnu baštinu na buduće generacije.

Splitsko-dalmatinska županija 
ovom je nagradom još jednom poka-
zala koliko cijeni inicijative koje do-
prinose očuvanju identiteta i povije-
sne svijesti lokalne zajednice. Kliški 
uskoci svojim djelovanjem ne čuva-
ju samo uspomenu na prošlost, već 
je aktivno oživljavaju, pretvarajući 
povijest u živo iskustvo koje pove-
zuje prošla vremena s današnjicom.

Ovo priznanje zasluženo je mje-
sto u bogatoj kronici Kliških uskoka, 
ali i snažna poruka koliko je važno 
čuvati kulturnu baštinu kao temeljnu 
vrijednost identiteta.
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REKORDNA POSJEĆENOST NAŠE POVIJESNE UTVRDE

Sredinom listopada prošle godine 
tvrđava Klis zabilježila je pose-

ban trenutak – dočekali smo stoti-
sućitog posjetitelja. Ove brojke još 
jednom potvrđuje da tvrđava Klis, 
s bogatom poviješću i panoramskim 
pogledom na splitski zaljev i dalje 
privlači goste iz cijelog svijeta.

Svečani doček stotisućitog po-
sjetitelja upriličen je s osmijehom i 
simboličnim poklonima.

Posebna čast pripala je posjetite-
lju iz Velike Britanije koji je svojim 
dolaskom uvrstio Klis među nezabo-
ravna iskustva ove turističke sezo-
ne. Gost iz Ujedinjenog Kraljevstva 
dobio je prigodni dar u znak zahval-
nosti, ali i besplatnu ulaznicu za po-
novni posjet tvrđavi, kako bi mogao 
u miru istražiti sve čari ovog povije-
snog lokaliteta.

- Ovo je zaista poseban trenutak 
za nas i za sve koji rade na promociji 
tvrđave Klis. Ponosni smo što mo-
žemo ponuditi jedinstveno iskustvo 
našim posjetiteljima i što ih sve više 
prepoznaje važnost i ljepotu naše 
kulturne baštine. - istaknuo je načel-
nik Općine Klis. 

Tvrđava Klis svjedok je bogate 
povijesti Dalmacije te uz povijesnu 
vrijednost nudi i spektakularan po-
gled što dodatno motivira turiste da 
je posjete.

Ovaj jubilej posebno je važan i za 
lokalnu zajednicu jer doprinosi pro-
mociji kulturnog turizma i povećava 
prepoznatljivost Klisa i šire okolice. 
Uz planove za daljnja ulaganja u in-
frastrukturu i programe, tvrđava Klis 
nastavlja biti nezaobilazna destinaci-
ja kako za domaće posjetitelje, tako i 
za turiste iz cijelog svijeta.

Stotisućiti posjetitelj još je jed-
nom potvrdio – tvrđava Klis nije 
samo povijesni dragulj, već i mjesto 
gdje se spajaju kultura, priroda i ne-
zaboravna iskustva.

Tvrđava Klis dočekala stotisućitog 
posjetitelja u 2025. godini!
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Stanovnici Općine Klis i ove su godine u studenom tradicionalno posjetili grad Vukovar kako bi odali počast herojima i 
prisjetili se žrtve koju je ovaj grad podnio tijekom Domovinskog rata. Kao i prethodnih godina, odaziv mještana bio je 

vrlo dobar, što potvrđuje koliko je kultura sjećanja duboko ukorijenjena u našoj zajednici.
Organizirani odlazak protekao je u dostojanstvenom i mirnom ozračju, a prijevoz za sve sudionike bio je besplatan, što 

je mnogima omogućilo sudjelovanje u ovom važnom događaju.
Posjetitelji su obišli memorijalna mjesta grada Vukovara, zapalili svijeće i minutom šutnje odali počast svim branitelji-

ma i civilnim žrtvama koji su dali svoje živote za slobodu Hrvatske.
Studeni je mjesec posebnog pijeteta i sjećanja, a upravo ovakvi posjeti imaju veliku vrijednost u očuvanju istine o Do-

movinskom ratu te u prenošenju poruke mira i zajedništva na mlađe naraštaje. Općina Klis ovim tradicionalnim posjetom 
još je jednom pokazala poštovanje prema Vukovaru – gradu heroju i simbolu hrvatske borbe za slobodu.

 Stanovnici Općine Klis posjetili Vukovar

Božićnice za 
najpotrebitije 

Božićno vrijeme u Općini Klis 
i ove je godine proteklo u 

znaku solidarnosti, brige i zajed-
ništva, s posebnim naglaskom na 
pomoć najpotrebitijima. U duhu 
blagdana, Općina Klis osigurala 
je jednokratne bonove u iznosu 
od 80 eura za građane iz naju-
groženijih socijalnih kategorija, 
čime je mnogim obiteljima, umi-
rovljenicima i osobama slabijeg 
imovinskog stanja olakšana sva-
kodnevica uoči blagdana.

Ova mjera predstavlja više 
od materijalne pomoći – ona ša-
lje jasnu poruku da Općina brine 
o svakom svom stanovniku i da 
nitko ne smije ostati zaboravljen, 
osobito u vrijeme kada su toplina 
i pažnja najpotrebnije.

Općina Klis dodijelila 
stipendije 58 učenika i 

studenata
Općina Klis i ove godine nastavlja podržavati obrazovanje mladih dodje-

lom stipendija za školsku i akademsku godinu 2025./26. Prema javnom 
pozivu, stipendije je ove godine dobilo ukupno 58 učenika i studenata s 
područja Općine Klis, čime se nastavlja tradicija poticanja obrazovanja i 
stručnog usavršavanja mladih.

Važno je istaknuti da je prošle godine iznos stipendija povećan za zna-
čajnih 40% što je omogućilo učenicima i studentima bolju financijsku po-
dršku u pokrivanju školskih i studentskih troškova. Ovaj potez Općine Klis 
prepoznat je kao važan korak u jačanju lokalne zajednice i ulaganja u mla-
de, čija je edukacija ključ razvoja općine.

Stipendije se dodjeljuju učenicima srednjih škola, studentima prvih i vi-
ših godina studija, a prijave se provode prema transparentnom i pravednom 
sustavu koji omogućuje da najuspješniji i oni s većim financijskim potreba-
ma dobiju podršku.

Općina Klis ovim programom želi osigurati da mladima ne bude pre-
preka u nastavku školovanja zbog financijskih razloga te ih motivirati da 
ostanu i doprinose razvoju lokalne zajednice.
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USKOK: Sjajna jesen 
i novo vodstvo za još više ciljeve

Nogometni klub Uskok Klis iza sebe 
ima polusezonu iz snova. Iako je 

ulazak u SuperSport Drugu NL donio 
brojne upitnike, Klišani su igrom na 
terenu brzo ušutkali kritičare. Zahva-
ljujući izvrsnom radu stručnog stože-
ra, Uskok je ostvario rezultate iznad 
svih očekivanja, pokazavši da mu je 
mjesto u samom vrhu drugoligaškog 
društva. Ključ uspjeha krije se u po-
bjedničkom spoju iskustva i mladosti, 
čemu je uvelike pridonijela i suradnja s 
HNK Hajduk. Dolazak mladih nada na 
dvojnu registraciju donio je momčadi 
potrebnu energiju i stabilnost, a Uskok 
se profilirao kao ponosni partner split-
skog velikana u Dalmaciji. Uz sport-
ske uspjehe kraj 2025. godine donio je 
i važne promjene u klupskim uredima. 

HEROJSKI ČIN
Nogometaši Uskoka iz Klisa na-

kon odigrane utakmice 14. kola 
Druge NL na gostovanju kod Mla-
dosti iz Ždralova i neugodnog pora-
za od 2:1 povratak kući obilježio je 
događaj koji će dugo pamtiti, a koji 
je pokazao iznimnu hrabrost Usko-
ka.

Naime, tijekom povratka prema 
Dalmaciji, na autocesti A1 u blizini 
Rovanjske, došlo je do strašne pro-
metne nesreće. Osobni automobil 
sudario se s autobusom Uskoka, a 
zatim odbio u vozilo Hitne pomoći. 
Neposredno nakon sudara, automo-
bil je planuo. 

U vozilu su se nalazile tri osobe, 
a vatra se vrlo brzo širila, stvarajući 
iznimno opasnu situaciju.

I dok su mnogi putnici u takvim 
trenucima ostali u šoku, članovi NK 
Uskoka pokazali su nevjerojatnu 
prisebnost i hrabrost. Čim su pri-
mijetili nesreću nekoliko članova 
kluba odmah je potrčalo prema go-
rućem automobilu kako bi pomogli 
unesrećenima. Najbrži i najodluč-
niji u toj akciji bili su Ilija Stupalo, 
Igor Vrvilo i Josip Zeljković, koji su 
bez razmišljanja skočili u akciju i 
spasili vozača iz zapaljenog vozila. 
Njihova brza i hrabra reakcija do-
slovno je spasila život.

Zahvaljujući zajedničkoj akciji 
i prisebnosti tri unesrećene osobe 
preživjele su nesreću.

Ilija Stupalo, Igor Vrvilo i Josip 
Zeljković kao i ostali članovi Usko-
ka dokazali su da se pravi junaci 
prepoznaju u trenucima kada je po-
moć najpotrebnija. 

Na izvanrednoj godišnjoj skupštini za 
novog je predsjednika izabran Ivan 
Rizvan, dosadašnji sportski direktor i 
uspješni poduzetnik. U svom prvom 
obraćanju, Rizvan je jasno poručio: 
cilj je plasman u viši rang natjecanja! 

- Učinit ćemo sve kako bi Uskok 
izborio viši rang, jer po povijesti i 
značaju tamo i pripada. - naglasio je 
novi predsjednik. Uz Rizvana, klub 
će u nove pobjede voditi i novoiza-
brani Upravni odbor u sastavu Tonći 
Pleština, Goran Vidić, Igor Vrvilo, 
Ilija Stupalo, Srećko Grubešić  i  Go-
ran Glavina. Uz najavljena pojačanja 
u zimskom prijelaznom roku i čvrstu 
suradnju s Hajdukom, proljeće podno 
tvrđave obećava povijesne trenutke za 
sve ljubitelje kliškog nogometa.
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NOVA SPORTSKA EKIPA

Boćarski klub „Sveti Roko“ započeo 
je novu sportsku priču u Klisu.
Pet godina nakon što se u Klisu ro-

dila ideja o osnivanju boćarskog kluba, 
ona je i službeno ostvarena. Boćarski 
klub „Sveti Roko“ započeo je natjeca-
nje u 2. županijskoj ligi, čime je Opći-
na Klis po prvi put dobila službenog 
predstavnika u organiziranom boćanju. 

Prva povijesna utakmica kluba 
imala je snažnu simboliku – bila je 
posvećena pokojnom Borisu Kurtovi-
ću, svima poznatom Klišaninu i prvom 
službenom boćaru s područja Klisa, 
koji je nastupao za BK Dugopolje.

Premijerni nastup odigran je na 
splitskom Spinutu protiv BK Veli Va-

Osnovan Boćarski klub Sveti Roko

Prva povijesna utakmica 
kluba imala je snažnu 
simboliku – bila je 
posvećena pokojnom 
Borisu Kurtoviću, svima 
poznatom Klišaninu i 
prvom službenom boćaru 
s područja Klisa, koji je 
nastupao za BK Dugopolje

roš. Iako je domaćin slavio tijesnom 
pobjedom 13:9, članovi BK „Sveti 
Roko“ imaju razloga za ponos. Ka-
petan ekipe Hrvoje Tešija ostvario je 
pobjedu u individualnoj disciplini, što 
je ujedno i prvi natjecateljski uspjeh 
kluba.

Klub je s treninzima započeo kra-
jem ljeta 2025., a već nakon prvih kola 
zauzima 7. mjesto na prvenstvenoj lje-
stvici. Iza tog rezultata stoji predan rad 
svih članova, koji treniraju dva puta 
tjedno, ponajviše usmjereni na usva-
janje pravila boćanja i natjecateljskog 
ponašanja. Predsjednik kluba Slobo-
dan Bralić, iskusni boćar i balotaš, 
ističe kako je cilj prve sezone stjecanje 

iskustva, dok će se u idućoj sezoni raz-
mišljati o borbi za ulazak u 1. županij-
sku ligu.

Boćanje i balote duboko su ukorije-
njeni u tradiciji Klisa. Kako objašnjava 
Bralić, balote su se nekad igrale na ne-
uređenim terenima drvenim balotama, 
no nakon Domovinskog rata dolazi do 
modernizacije i izgradnje zogova. Prvi 
tereni nastali su zahvaljujući entuzijaz-
mu lokalnih zaljubljenika u ovaj sport, 
a s vremenom su se počeli organizirati 
i turniri. Posebno se pamte veliki tur-
niri na splitskoj Rivi 2009. i 2011. go-
dine, gdje su Klišani dvaput stigli do 
finala, promovirajući Općinu Klis pred 
tisućama gledatelja.

Danas BK „Sveti Roko“ broji oko 
60 članova, među kojima su i mlade 
nade poput Noe Tešije, Petra Šafradina 
i Borisa Bralića, ali i iskusni vetera-
ni. Klub je otvoren za sve generacije, 
a članstvo je moguće ostvariti putem 
službene Facebook stranice. U buduć-
nosti planiraju izgradnju vlastitih zo-
gova te pokretanje mini-škole boćanja, 
uz snažnu podršku Općine Klis i načel-
nika Jakova Vetme. BK „Sveti Roko“ 
tako postaje više od sportskog kluba – 
čuvar tradicije i mjesto okupljanja svih 
generacija.
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S dubokim poštovanjem i iskrenom 
tugom opraštamo se od Jurice Giz-

dića, Klišanina, istaknutog sportskog 
publicista, kroničara hrvatskog sporta 
i čovjeka velikog srca. Njegovim od-
laskom cjelokupna hrvatska sportska 
javnost izgubila je iznimnog pojedinca 
koji je desetljećima predano bilježio i 
čuvao sportsku povijest, ostavivši iza 
sebe trajno i vrijedno nasljeđe.

Jurica Gizdić bio je jedan od naj-
plodnijih sportskih autora u Hrvatskoj. 
Kao neumorni entuzijast i zaljublje-
nik u sport, osobito u Hajduk, ostao je 
upamćen kao njegov vjerni kroničar. 
Autor više od 90 knjiga sportskog sa-
držaja, impresivnog opusa koji svjedo-
či o njegovoj radnoj energiji, znanju i 
istinskoj strasti prema pisanoj riječi.

IN MEMORIAM

Oproštaj od Jurice Gizdića, 
volio je Hajduk i svoj Klis

Kao član Hrvatskog olimpijskog 
odbora dao je značajan doprinos ra-
zvoju i očuvanju sportskih vrijednosti 
na nacionalnoj razini. Posebno se ista-
knuo u istraživanju i promicanju mo-
dernog hrvatskog olimpizma. Njegov 
dugogodišnji predani publicistički rad 
prepoznat je i na najvišoj razini. Na-
ime, prije samo mjesec dana primio 
je prestižno priznanje Red Danice hr-
vatske s likom Franje Bučara, koje mu 
je uručio predsjednik Republike Hr-
vatske Zoran Milanović. To priznanje 
bilo je kruna njegova životnog djela i 
potvrda važnosti njegova rada za naci-
onalnu sportsku povijest.

Ipak, iza svih priznanja i titula sta-
jao je skroman, topao i pristupačan čo-
vjek. Jurica je znao slušati, savjetovati 

i potaknuti, osobito mlade, da zavole 
sport, povijest i vlastite korijene.
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